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30 мільйонів євро на старт: уряд Німеччини змінює модель зберігання продовольства на випадок надзвичайних ситуацій

Німецький уряд зберігає запаси харчових продуктів у понад 150 секретних місцях,
щоб забезпечити виживання населення у кризові часи. Міністр продовольства Райнер
тепер хоче розширити цей резервний запас – коштом консервів.

Про це пише Tagesschau.

Федеральний міністр сільського господарства Алоїз Райнер оголосив про плани
щодо оновлення запасів продовольства землі на випадок надзвичайних ситуацій.
«Окрім традиційних резервів, ми також хочемо в майбутньому включити до них
більш доступні продукти харчування, такі як консерви, які можна використовувати
безпосередньо в надзвичайних ситуаціях», – сказав політик ХСС газетам Funke Media
Group.

За словами Райнера, ці запаси в майбутньому повинні зберігатися не лише на
державних складах, а й там, де вони взагалі потрібні: у виробників та роздрібних
торговців. Фіксована порція повинна бути легкодоступною там у будь-який час –
наприклад, на складах на території заводів. Тоді продукти харчування повинні бути
доступні для продажу завчасно, до закінчення терміну придатності.

Мільйони на «додаткову систему соціального захисту»

Міністр говорив про цілеспрямовані інвестиції в кризову готовність Німеччини. «Я
хочу забезпечити надзвичайну готовність держави до надзвичайних ситуацій
додатковою системою безпеки та впровадити її у 21 століття», – наголосив він.

Це також означає більше роботи в логістиці. «Спочатку, як початкове фінансування,
нам потрібно 30 мільйонів», – сказав Райнер. «Після того, як нова система буде
впроваджена, щорічна потреба становитиме близько 70-80 мільйонів євро». Він має
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намір закріпити ці суми у федеральному бюджеті у формі так званого галузевого
звільнення.

Німеччина може забезпечити себе багатьма продуктами харчування, але
геополітична ситуація залишає свій слід. більше

«Держава зберігає контроль»

Політик від ХСС відкинув побоювання щодо того, що харчові корпорації та роздрібні
торговці можуть отримати прибуток від зберігання: «Це не приватизація, а навпаки».
Держава постійно зберігає контроль. «У кризових ситуаціях вона повинна
забезпечити постачання населення, — заявив Райнер, — і ми віддані цьому обов’язку».
Використання існуючих структур сектора роздрібної торгівлі продуктами харчування
є значною перевагою в цьому відношенні.

Державний продовольчий резерв наразі зберігається у понад 150 місцях по всій
Німеччині. З міркувань безпеки точні місця розташування не розголошуються
публічно. Серед запасів, що зберігаються, є пшениця, жито та овес, а також продукти
тривалого зберігання, такі як рис, бобові та згущене молоко.

Ці готові до вживання продукти харчування мають розповсюджуватися через
заклади громадського харчування у разі кризової ситуації, щоб забезпечити
населення принаймні одним гарячим прийомом їжі на день.

Теги: Продукты питанияПродукты питания продукти харчуванняпродукти харчування НімеччинаНімеччина ГерманияГермания

Максим Левченко
ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР
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